



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

大事趣事



文化和旅游部消息,2021年清明节假期,全国国内旅游出游1.02亿人次,按可比口径同比增长144.6%,恢复至疫前同期的94.5%;实现国内旅游收入271.68亿元,同比增长228.9%,恢复至疫前同期的56.7%。



近日,教育部印发《关于进一步加强中小学生睡眠管理工作的通知》,明确提出3个重要时间。必要睡眠时间:小学生每天睡眠时间应达到10小时,初中生应达到9小时,高中生应达到8小时。学校作息时间表:小学上午上课时间一般不早于8:20,中学一般不早于8:00。有条件的应保障必要午休时间。就寝时间:小学生一般不晚于21:20,初中生一般不晚于22:00,高中生一般不晚于23:00。



考虑到目前全球疫情形势、国际旅行限制等因素,原定于今年8月在四川成都举行的第31届世界大学生夏季运动会将延期至2022年举办。



近日,在网络交易平台上,多款国产球鞋价格暴涨引发热议。参考售价1499元一双的鞋子,竟被炒到48889元。相关律师表示,炒鞋商相互串通操纵市场价格,涉嫌违反价格法。
(晨小)

研学妙地之神屋古镇

许昌第一外国语实验小学 五(1)班 潘芮熙

盼星星,盼月亮,终于把我们的研学活动盼来了。这次,我们的研学地点是禹州市的神屋古镇。虽然同爸爸妈妈已经去过一次了,但我还是非常期待这次研学之旅能带来不一样的惊喜和收获。

吃完早饭,我们到操场排好队,井然有序地上车,准时出发。

一路欢歌,我的心早已随着歌声飘出窗外。许多叫不出名的野花竞相开放,大大小小,五颜六色,甚是美丽。那一簇簇的小草,碧生生、绿油油,格外有生气。一阵风吹过,小草跟着花儿一同摇曳。挺拔的山峰屹立在大地上,山巅上盘旋着飞翔的鸟儿……这一切,构成了一道美丽的风景。我紧盯着车窗外,生怕错过任何一个风景。

经过近两小时的车程,我们终于抵达了目的地——神屋古镇。

“哇!”同学们异口同声地发出了赞叹声,被眼前的壮观景象迷住了:一座座古建筑,透着文化的气息;一块块古砖,散发着古香古色的韵味。不仅如此,古镇的正中央,还耸立着一个比土房还高的“大罐子”。远远望去,五颜六色的,在阳光的映照下,十分夺目。走进观看,发现它居然是用无数彩色的钧瓷碎片拼成的“大陶罐”。导游告诉我们,钧瓷烧制难度很大,有“十窑九不成”之说,出窑的钧瓷次品通常被当场摔碎销毁。这“大陶罐”便是选取色彩美丽的钧瓷碎片砌成的。置身古镇,看着这夺目的大

陶罐”,钧瓷文化的厚重感扑面而来。街道两旁钧瓷作品琳琅满目,街上车水马龙,人山人海,这便是“钧瓷之都”的风采。

接着,老师带领我们参观了八路军豫西抗日纪念馆,了解了中国革命历程,让我们懂得珍惜当下的幸福生活。

最后,我们来到了宋元钧瓷博物馆,了解钧瓷的前世今生,学习钧瓷的制作过程,尝试自己制作了钧瓷。

我们看着视频中工匠师傅们用双手和各种成型设备把泥胚做成碗、碟、杯、盘、茶具等器具,均感震惊,忍不住来到拉坯机旁跃跃欲试。面对一堆泥巴,我们兴奋异常,连我们的老师也忍不住带上围裙,参与体验。

指导老师简单讲解之后,我们开始制作。我先打湿双手,把泥涂湿润,然后打开机器,握紧泥巴让它跟着拉坯机转动。眼看着泥坯越转越圆,“趁其不备”,我用大拇指轻轻在它“头顶”上按了个洞,让“洞”随着我手指的按压越变越大,我再稍微用力把它往上提,最后修饰一下边缘,我的钧瓷作品就诞生了。虽然有点丑,泥巴把我的手和衣服都弄脏了,但我依旧很兴奋!

“读万卷书,行万里路”。研学旅行将课本知识和旅行相结合,让我们在体验中收获快乐和获取知识,让我们的学习生活变得更加丰富有趣。
(辅导老师 杨显)

城市美容师

许昌新城学校 七(3)班 李锦潼

“唰!唰!唰!”一声声扫地声传入我的耳朵,是环卫工人在扫地。才早上六点钟,他们已忙得汗流浃背。

暑假放假,我和爸爸妈妈那里游玩,认识了一位“城市的美容师”——黄爷爷。早上我去买早餐,路上车水马龙,行人络绎不绝,街面十分干净。走在买早餐的路上,我撞见了正在给街道“美容”的黄爷爷。

“黄爷爷,早上好呀!”我向他挥挥手,黄爷爷急忙点了点头说:“早上好呀!潼潼。”说完他便继续拿起手中的扫帚工作了。他身上穿着耀眼的黄色荧光服,脚上穿着北京老布鞋。

“小朋友,不要乱丢垃圾喔!”黄爷爷制止一个小朋友乱扔易拉罐。

“吵吵什么,没有垃圾,你们清洁

工扫什么?”一个中年人反驳黄爷爷后,拉着自己的孩子走了。随后,黄爷爷把那个易拉罐拾了起来,又小心翼翼地放进了垃圾箱。

“不应该乱丢垃圾,这么大人了一点礼貌都不懂,今后该怎么教自己的孩子呢?”我气愤地说。

“这是我的责任,有人会丢垃圾,我就得去打扫,我必须对街道的卫生负责。”黄爷爷说完继续拿起他的扫帚扫了地。微风扬起他的白发,汗水从他纵横的皱纹上滚过。

凌乱的头发、粗糙的双手,黄色的荧光服是黄爷爷的“标配”。他日复一日,年复一年的为城市打扫卫生,着实令人感到敬佩。
(辅导老师 王亚鸽)

美丽的樱花

许昌双语实验小学 三(1)班 徐以晴

春天来了,我和妈妈一起去公园里散步,看路边开满了美丽的樱花。

这些樱花非常漂亮,粉的像霞,白的像雪。远远望去,白色的樱花就像穿上了白色裙子的小仙女,站在枝头翩翩起舞。各种颜色的樱花交叉在一起,显得格外迷人。

站在樱花树下,向上望去,樱花这儿一朵,那儿一簇,密密麻麻的,让人眼花缭乱。淡白的花瓣,绿绿的花托、黄黄的花蕊,就组成了一朵朵美

丽的樱花。有的樱花全开了,像一个个大舞台,邀请蜜蜂们来跳舞;有的才开了一半,遮遮掩掩,好像还没有睡醒似的;有的还是花骨朵,看起来饱胀得马上要裂开似的。

春风轻拂,树上的花瓣纷纷扬扬地飘落下来,像无数的彩蝶在空中翩翩起舞,又像下着一场花瓣雨。树下也铺了一层厚厚的花地毯,踩上去软绵绵的。多美的樱花啊,我真喜欢它。
(辅导老师 马佳辰)

连词成文

校园燕子青草

许昌市阳光学校 二(1)班 刘雅涵

校园里到处呈现出春天的气息,树木都长出了点点嫩芽,碧绿的嫩芽充满了勃勃生机。青草也不甘落后,不知什么时候从地面探出了小脑袋。小燕子在天空中叽叽喳喳地叫着,自由自在地飞翔着。我和同学们在校园里欢快的蹦啊、跳啊,开心极了!

(辅导老师 彭婷婷)

许昌市阳光学校 一(1)班 朱康硕

春天到了,燕子从遥远的南方飞回来了,青草从土地里钻出小脑袋,感受着温暖的阳光。校园里的花儿都开了,朗朗的读书声又在校园里响起,就像春天里的交响乐。

(辅导老师 肖利坤)

许昌市阳光学校 一(2)班 李一诺

春天到了,小燕子从南方飞回来了,在校园里叽叽喳喳地叫着,青草也从土里钻出来了,校园里到处都是春意盎然的景象。

(辅导老师 任晓华)

许昌市阳光学校 一(2)班 李韵一

春天带着温暖的气息来了,燕子叽叽喳喳飞过,吓跑了在吃青草的兔子。

新的学期我要改掉以前的坏毛病,好好学习,在心爱的校园里和我的同学们一起快乐成长!

(辅导老师 任晓华)

大战军棋

许昌宇华实验学校 四(1)班 康霄瀚

会下军棋后的第一周,我就带了军棋去学校,“约战”班级军棋第一名的魏烁骐。

下棋前,我跟他打赌,如果这局输了,就退出军棋棋坛,潜心向学。开局后,我以团长、营长、连长死顶中线攻击,旅长辅助攻击,左、右两线大胆放进对方司令、军长,出其不意,将其“包饺子”围歼。对方急忙调来两个炸弹企图解围,我调来两个排长给那两个炸弹撞了,对方见司令、军长、炸弹都没了,中线进攻被挫败,他直接投降。我首战告捷,成为班中军棋的“新贵”,屡战屡胜,很是得意。

但是,智者千虑,必有一失。一次体育课自由活动的时候,一直不向我挑战的周笑天终于向我宣战了。我并没有把多次观战,了解我战法的周笑天放在心上,随便摆了个阵势迎战。结果,我的大部队被包了“饺子”,对方趁机突袭我方防御薄弱的地方,经过一番苦战,周笑天端掉了我的军旗,我输了。我尝到了骄兵必败的苦头。

通过我大战军棋的经历,我认识到了世界上没有永远的常胜将军和骄兵必败的道理,无论什么时候,做什么事,都要脚踏实地、勤学苦练。

(辅导老师 葛佩琼)